Questions To Ask Yourself When Having an Existential crisis
Alli Carrigan

1. Have you ever had a dream with me in it?

@ nope
® ves

@ get over yourself

As shown here, a whopping 73.4% of people have not ever had a dream about me, which | think
some people might have lied about. But that's okay; we can’t all be winners. Another interesting
factor is that 8.1% of people want me to get over myself. Well you know what | say to that?
Never!

2. How much do you love John Mayer?

@ hate him

@ ch, he's alright

O never listened

@ ireally like him

@ i love him more than anyone could
ever love anything

| just want to start out by saying that | shouldn’t have put ‘hate him’ as an option because | am
actually very upset with the 7.3% of people who chose that answer. What the heck!? Anyway, |
am also saddened to announce that the majority of people say ‘eh, he’s alright’. It's okay though
because people are entitled to their wrong opinion! | am unspeakably proud of the 14.5% of
surveyors who said that they love him more than anyone could ever love anything. Me too,
14.5%. Me too.

3. Do you know the muffin man?

@ Yes
& Mo

 That's classified information




Now, | told people to be honest at the beginning of this survey, and | just don’t think people stuck
to that rule. If you really do know the muffin man, then WHO IS HE?!?! | just wanna talk. The
maijority of the people said they do, in fact, know the muffin man and | just don’t believe that. In
fact, the LITTLEST amount of people said they don’'t know him and i just wanna thank them for
being honest, noble citizens of earth. They are the future.

4. What is your opinion on scrunchies?

@ Leave them in the 90!

& | can dig
O Couldn't care less

This one made me very happy because a whopping 75% of people agree that they can, in fact,
dig scrunchies. Just a little over five percent of people suggested that they be left in the 90’s,
and they couldn’t be more wrong! Again, that's okay because everyone is entitled to their own
opinions and what not. Also, | don’t quite understand how someone “couldn't care less” about
such a pressing issue. It’s just plain wrong.

5. What is the word?

@ 777

@ Bird

O You seem to have lost vour marbles,
Allin

I am genuinely so glad people responded the way they did to this. To the people who answered
“??7?”. WHAT ARE YOU DOING WITH YOUR LIFE?! How does one not know that bird is the
word? Now that is just simple math people, go back to first grade!

6. Do you believe in magic?



® ves

® Mo
@ Onlyifit's in a young girl's heart

| love this question because some people are like heck yeah i believe in magic! Then others are
like what Alli no of course | don’t. But my favorite part is MOST PEOPLE were thinking of the
song, as | always do when | think of magic. Truly a pleasure to me.

7. Socks and sandals?

@ absolutely not
@ heck maybe
@ sign me up!

I’'m glad only 21.3% of people think that socks and sandals are lame. People should be able to
wear socks and sandals as the dang well please! Good news is: most people aren’t opposed to
it, but they’re still not all the way on board. Which is fine because they can be easily persuaded.

8. Fries or tots?



@ Fries, obviously. Who do you think |
am, Mepolean Dynamite?

@ Tots all the way

| agree with the response that i got here! I'm super into fries when opposed to tots. Tots are cool
and all, but they can be a little too heavy when eaten with a meal. Fries are universally loved
and such an American classic. I'm satisfied with the response | got here.

9. Everybody

@ dance now
@ clap your hands

I lover how vague this question is but once people saw the answer selections, they knew which
they wanted to pick. For some, | could see there being a slight internal struggle. For both of
those are fabulous options and | know that |, myself had some trouble with deciding which |
wanted to choose. Of course, | went with “dance now” along with over half of the surveyors,



